
授業評価アンケートから見る学修時間について（全学）

(総計）

学修意欲 5

評価５ 評価４ 評価３ 評価２ 評価１
2.3 2,370 2,368 4,279 6,230 8,044 462
2.2 1,491 1,214 2,299 4,667 6,631 112
2.3 2,563 2,262 4,121 7,139 8,994 354
2.3 2,015 1,774 3,350 5,726 6,405 307
2.4 3,221 2,509 4,923 7,930 8,516 377
2.6 2,580 2,329 3,876 5,996 5,193 110
2.7 4,352 3,606 5,855 7,881 6,114 152
2.9 4,059 2,666 3,876 5,483 3,962 99
3.7 440 261 391 167 41 0

※2013～2019年度においては、各授業にて回答。2020年度においては、全授業を包括して回答。

※講義科目・外国語学部、スポーツ演習・体育方法演習、演習・実験・実習、基礎ゼミ・基礎セミナー・
基礎演習の合計の学修時間

2018年度

2014年度

2019年度前期

ア　ン　ケ　ー　ト　設　問　内　容
この授業のために毎週平均どのぐらい課題学修、予習や復習を行いましたか。

全学 評価平均
評価構成（件数）

無回答

2019年度後期

2013年度

2015年度
2016年度
2017年度

2020年度前期

10.0%

9.1%

10.1%

10.3%

11.7%

12.8%

15.6%

20.1%

33.8%

10.0%

7.4%

8.9%

9.1%

9.1%

11.6%

12.9%

13.2%

20.1%

18.0%

14.0%

16.2%

17.1%

17.9%

19.3%

20.9%

19.2%

30.1%

26.2%

28.4%

28.1%

29.2%

28.9%

29.9%

28.2%

27.2%

12.8%

33.9%

40.4%

35.4%

32.7%

31.0%

25.9%

21.9%

19.7%

3.2%

1.9%

0.7%

1.4%

1.6%

1.4%

0.5%

0.5%

0.5%

0.0%

2013年

度

2014年

度

2015年

度

2016年

度

2017年

度

2018年

度

2019年

度前期

2019年

度後期

2020年

度前期

3時間以上 2～3時間以上 1～2時間以上 1時間未満 0時間 無回答


